

墨西哥地震 华侨华人无重大伤亡 只有两名小孩受轻伤

据新华社墨西哥卡利4月5日电 (记者刘健王玉环)墨西哥西北地区华商总会长甄英伟5日对新华社记者说,墨西哥卡利华侨华人在4日发生的里氏7.2级强震中没有出现重大伤亡,只有两名小孩受轻伤。

甄英伟说,墨西哥卡利市有600多名华侨华人在此次地震中受到影响。蒙特万区一片老式楼房受损较为严重,墙体出现裂缝,居住在这里的68户华人目前已被安置到了安全的地方。

墨西哥卡利市总人口约100万,华侨华人约1万人,经营着130多家中餐馆,开办大型超市、成衣批发中心、中国食品批发中心,从事建筑业和房地产业等。

根据当地政府公布的数字,截至目前地震造成墨西哥卡利2人死亡,200多人受伤,但无一人重伤,所有伤员都在家休养。



美墨边境城市防止震后哄抢

4月5日,在美国加利福尼亚州的卡莱克西科,超市工作人员整理地震时从货架上散落下的货物。卡莱克西科位于美国与墨西哥边境,距离4月4日发生里氏7.2级地震的墨西哥墨西哥卡利市不远。地震发生后,卡莱克西科市中心的8个街区被关闭,边境巡警配合当地警方进行巡查,防止发生哄抢事件。

新华社/路透

墨西哥严把建筑质量关 大大降低地震人员伤亡

新华社墨西哥墨西哥卡利4月5日电 (记者刘健王玉环)墨西哥北部下加利福尼亚州州府墨西哥利民防部官员雷内·罗萨多5日对新华社记者说,虽然该州4日发生里氏7.2级强震,但由于墨西哥对建筑质量从严把关,从而大大降低了这次大地震造成的人员伤亡和财产损失。

罗萨多说,这次墨西哥地震和海地大地震有很多相似的地方,但后果迥异:墨西哥地震迄今遇难人数为2人,而海地地震有20万人遇难。“我觉得一个很重要的原因是对我们是一套十分严格的建筑规范体系,”罗萨多告诉记者,“墨西哥卡利位于地震活跃带,经常遭遇地震。我们不允许修建高层建筑,所有建筑物必须要打很深的地基,并用钢筋结构浇筑。”

同日,墨西哥国家地震局局长卡洛斯·瓦尔德斯也指出,这次墨西哥地震与海地地震在遇难人数上有如此之大的差别,很大程度上是因为建筑质量的差别。

人才·教育 ·招聘·求职·招生培训

招聘

大型房地产上市公司

聘前台文秘

形象气质佳大专以上学历, 邮件至 haide@hainan.net

旅游

海南航旅旅行社

北京+上海国内旅游周三六出团

机票酒店会议海南游海府路8号

出岛游 66661997 团体 13876001997

商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

典当

急用钱一找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家公司,现为海口及三亚开发

办理土地、房产大额抵押。并办理个

人房产汽车证券黄金等小额典当

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚温

豪花园

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚:88334336、13518885998

宝通富翔典当

国家工商总局核准海口注册,资金

实力雄厚,快速办理各种典当业务

60839999 13976586056 68188888

金融典当

全国大型典当企业, 大额贷款当

日办结! 66231099 13876003132

泰特典当

品牌创建示范企业,

诚信、安全、服务周到。

办理土地、房产、汽车等

各类抵押典当业务。

1332207555 13876001221

目光跟踪仪认路又认人

多款嵌入目光跟踪技术的新型仪器亮相法国一国际会议

曾有站在一座陌生大楼前不知所向的困惑吗?曾有打招呼时叫不出老友姓名的尴尬吗?目光跟踪技术可以帮你排忧解难。

法国东南部度假胜地默热沃上周末举办一次国际会议,多款嵌入目光跟踪技术的新型仪器亮相,将这一有助于增强人类感知的尖端军事技术民用化。

揭秘增强人类感知的尖端技术

世界各国工程师和科学家3日和4日聚会法国默热沃,揭秘增强人类感知的尖端技术,探讨如何借助因特网和个性化数据库并利用目光跟踪技术为人类及时释疑解惑。

这一技术阐述起来相当简单:当人们目光聚焦某些事物时,目光跟踪系统便可同步锁定目标,同时进行信息检索,及时向使用者提供相关信息。

法新社6日报道,现阶段,目光跟踪技术主要用于军事领域和残障辅助领域。

早在上世纪40年代,第一批嵌入目光跟踪技术的仪器就已经运用于军用飞机设计领域。这种仪器借助跟踪飞行员目光,帮助改进驾驶舱设计。

上网聊天时,你是否想真实感受到冰冷文字中蕴藏的感情?一项新发明可能帮你实现这个愿望。

类似一条穿在身上的降落伞背带

发明者是日本丰桥技术科学大学助理教授德米特里·塞特塞鲁库,他把这一装置称为“iFeel_IM”,意为“我感故我在”。他说,发明初衷是为虚幻的数字空间增添人类的感觉。

法新社5日引述塞特塞鲁库的话报道:“我们当前处于电脑主导的交流时代,人们使用短消息、电子邮件、‘推特’、即时消息等方式与人联络,但却无法在感情上与他人联系。我想创造一种深切的经历……感情赋予交流以生命。”

“iFeel_IM”类似一条穿在身上的降落伞背带,上面安装多个传感器,小马达、震动器和扬声器。连接到电脑后,可以产生一定热量、模仿多种心跳,让穿戴者产生胃部发痒或脊椎发痒等感觉。

新发明让网聊更“生动”

“iFeel_IM”类似一条穿在身上的降落伞背带,上面安装多个传感器,小马达、震动器和扬声器。连接到电脑后,可以产生一定热量、模仿多种心跳,让穿戴者产生胃部发痒或脊椎发痒等感觉。

塞特塞鲁库说,研发这个装置用了5年时间。

可识别出文字信息里包含的感情

“iFeel_IM”的应用软件由塞特塞鲁库的妻子、东京大学研究员阿莱娜·纳威亚罗斯卡娅编写。这一软件可以识别出文字信息里包含的感情,对快乐、恐惧、愤怒和伤心的识别准确率达到90%。

另外,应用程序还可以分析出文字信息中羞愧、负罪、厌恶、高兴、惊奇等9中感情,准确率约为80%。

两名研究人员穿着“iFeel_IM”,在虚拟三维世界中操纵“化身”。当一个“化身”说“很高兴见到你”

“辅助眼”助回忆

这次国际会议上还有一种“辅助眼”亮相,这项发明可帮助用户“回忆”。日本东京大学研究人员利用微型红外传感器制成“辅助眼”,并为它设计了个性化图片和文件资料库。

当“辅助眼”用户目光锁定某一目标时,系统依据用户眼球运动和眨眼频率锁定一定距离内的人脸或画像,并在已有的个性化资料库内查找信息,得出人脸和画像的相关信息。

“进行实验时,我们往数据库内录入了100张人脸信息,”研究员石黑芳男(音译)说,“当目光聚焦某张人脸时,电脑便会识别并提取相应资料。”

研究人员说,这一系统起源于嵌入一副普通眼镜。

不过,眼下这一发明仍处于研发阶段,尽管电脑识别了对方的资料,但经由何种途径告知用户仍是一个空白。也就是说,“辅助眼”只管看,负责查,但不会及时告诉用户所需信息。研究者正考虑在眼镜中嵌入微型显示屏作为反馈设备,语音反馈也是一种选择。

朱晨(新华社供本报特稿)

时,另一名“化身”的操纵者可以感觉到温暖。当两个“化身”在虚拟世界中拥抱时,两名操纵者都有腰部紧勒的感觉。

纳威亚罗斯卡娅说:“几年后,人们可以把这一装置穿到西服或夹克里。这一天并不遥远。”

塞特塞鲁库和妻子在上周于法国举行的首届“增强人类国际会议”上发表这一研究成果。

前去参加会议的都是研究“增强现实”的专家,其中不少人来自日本。“增强现实”也称“混合现实”,它通过电脑技术,把虚拟的信息应用到真实世界,让虚拟与真实叠加在一起,同时存在。

能显示周围情况的手机、能在士兵眼前显示实时地图的头盔等都是“增强现实”的产物。

在会议上,一些研究人员宣布脑电波研究取得突破;他们能够通过戴在头上的电极捕捉脑电波,从而操纵电脑、“破译”感情。

荆晶(新华社供本报特稿)

iPad拥有一块9.7英寸触摸屏,用户可用它看视频、听音乐、玩游戏、上网或阅读电子书。iPad兼容苹果手机iPhone和音乐播放器iPod的大部分应用程序。一些软件开发商已研发出多个iPad专用程序。3日发售的iPad为普通版本,支持Wi-Fi上网。3G版iPad将于本月底发售,售价高于普通版。苹果公司计划今年内在美国以外多个国家和地区发售这两个版本iPad。

瑞士信贷银行形容iPad首日销量“相当可观”并预计苹果公司今明两年将分别卖出480万台和870万台iPad。

0969号《国有土地使用证》。
特此公告

临高县国土环境资源局
2010年3月30日

中标候选人公示

文昌市龙楼至昌洒滨海旅游公路勘测设计招标工作已经完成,现将评标结果公示如下:

第1中标候选人:北京建达桥咨询有限公司第2中标候选人:

中交路桥技术有限公司第3中标候选人:华杰工程咨询有限公司

公示期为2010年4月7日至2010年4月9日,如有异议可在公示期间向海南省文昌市监察局提出书面投诉。电话:0898-63330481

文昌市发展和改革委员会

二〇一〇年四月七日

公告

海口南洋大厦2407、2512房业主,你于1995年7月至今未交物业费,我司将对你予以书面警告,并要求你立即交纳物业费,逾期未交,我司将对你予以书面警告,并要求你立即交纳物业费。

地址:海口市国贸二横路四季大夏二楼 联系电话:68531110

二〇一〇年三月三十一日

临高县住房和城乡建设局

注销公告

儋州海之缘商务中心拟向儋州市工商局申请注销。注册号:460900300017604,请债权债务人见报45日内与我公司联系。

文昌市发展和改革委员会

二〇一〇年三月二十九日

股权转让公告

儋州天易实业有限公司经法定股

权发生重大变化。请债权债务人

于本公告之日起30日内到本公司

财务部办理确认债权债务手续,逾

期未办理手续视为放弃债权

债务。联系人:黄主任,电话:

0898-23338999,地址:儋州市人

民大道中路187号。特此公告

二〇一〇年三月二十九日

注销公告

海南金辉房地产开发公司增加股

东合作,请与本公司有债权、债

务关系的个人及公司于见报之日

起60天内持相关资料到本公司办

理相关手续,逾期将按有关规定处

理,特此公告

二〇一〇年四月三日

增资扩股债权债务登记公告

海南金辉房地产开发公司增加股

东合作,请与本公司有债权、债

务关系的个人及公司于见报之日

起60天内持相关资料到本公司办

理相关手续,逾期将按有关规定处

理,特此公告

二〇一〇年四月三日

遗失声明

海南建材股份有限公司不慎遗

失行政公章一枚,声明作废。

海南澄迈金日房地产信息中介

有限公司,遗失2009年企业法人